

# Ориентировщики СФУ — победители этапа Всероссийской зимней Универсиады

6–10 февраля 2014 года в Томске состоялись соревнования по спортивному ориентированию в рамках второго этапа III Всероссийской зимней Универсиады, на которых наши спортсмены завоевали первое общекомандное место, тем самым обеспечив себе выход в финал универсиады.

## Призовые места наших спортсменов

7 февраля, лыжная гонка — эстафета (мужчины):

- 1 место — сборная СФУ (Дурнов Александр, Хуснутдинов Тимур, Волков Егор).

7 февраля, лыжная гонка — эстафета (женщины):

- 1 место — сборная СФУ (Моисеенко Елизавета, Худик Анна, Галеева Наталья).

8 февраля, лыжная гонка — маркированная трасса (мужчины):

- 1 место — Волков Егор, студент ИФКСиТ;
- 2 место — Оленников Сергей, студент ПИ;
- 3 место — Злобин Александр, студент ПИ.

8 февраля, лыжная гонка — маркированная трасса (женщины):

- 1 место — Худик Анна, студентка ИФКСиТ;
- 2 место — Галеева Наталья, студентка ИНиГ;
- 3 место — Моисеенко Елизавета, студентка ИППС.

9 февраля, лыжная гонка — классика (мужчины):

- 1 место — Волков Егор, студент ИФКСиТ;
- 2 место — Дурнов Александр, студент ПИ;
- 3 место — Злобин Александр, студент ПИ.

9 февраля, лыжная гонка — классика (женщины):

- 1 место — Галеева Наталья, студентка ИНиГ;
- 2 место — Худик Анна, студентка ИФКСиТ.

Поздравляем спортсменов и их тренеров!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 11 февраля 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13326>